

那年,她车祸骨折,为了不让他训练分心,她瞒着伤情;他知道后,把痛苦和思念当做动力,圆满完成国庆阅兵任务。前天,这对80后兑现了爱的承诺——

“阅兵战士”“坚强女孩”走上红地毯

阅兵战士历经寒暑百炼成钢,善良姑娘隐瞒病痛无悔支持。3月8日,“阅兵战士”储俊和“坚强女孩”丁亚琴正式举行婚礼。储俊是驻锡某部的一名驾驶员,在参加建国60周年首都国庆阅兵中,担任火箭炮方队基准引导车驾驶员。2009年7月9日,丁亚琴在无锡遭遇车祸,造成左大腿粉碎性骨折,面临截肢。但她为了支持未婚夫储俊参加阅兵训练,独自将伤情隐瞒两个月。

□快报记者 金辰 薛晟 通讯员 吴章科

一段视频见证爱的承诺

“见证真情,爱的承诺感动你我;历经风雨,爱情之花更加芬芳……”婚礼开始前,在盐城东台一酒店LED显示屏上,播放着一段反映储俊和丁亚琴事迹的专题录像片《爱的力量》。他们“舍弃小我,铸就大爱”的动人事迹,感染着在场的每位亲友。

2009年9月,在得知丁亚琴受伤后,远在北京阅兵村的储俊通过电视视频,对未婚妻丁亚琴作出承诺:“一定要好好呵护你,让你这辈子再也不受一点伤害。”在8日的婚礼现场,储俊满怀深情地说:“我俩的感情经过了时间和困难的考验,不带任何杂质。我会永远呵护她,与她牵手走完今后的路……”

储俊所在部队政治处徐主任代表部队党委向两位新人赠送了绣有“琴瑟和鸣、永结同心”字样的精美苏绣,并为两位新人证婚。徐主任欣慰地说:“都说‘80后’一代,是以自我为中心的一代,缺乏责任感,缺少担当、坚强、奉献等时代精神元素。储俊和丁亚琴的优异表现,恰恰说明这是一种偏见和误读。在亚琴受伤的那段时间里,还有人曾担心储俊会不会信守承诺,能否坚定地跟丁亚琴走到一起。今天,储俊用实际行动证明,军人的承诺,一诺千金。”



快报于2009年9月28日曾对两人的事迹作过报道

一枚勋章传递情的炽热

手牵手,肩并肩,踏着幸福的节拍,储俊和丁亚琴携手走上红地毯。

“请新郎为新娘戴上戒指!”在婚礼司仪的引导下,储俊亲手为丁亚琴戴上结婚戒指。令大家没有想到的是,储俊还从自己的军装上取下阅兵归来后荣立的二等功奖章,佩戴在丁亚琴的胸前。霎时间,婚礼现场被掌声、喝彩声所淹没。金光闪闪的军功章映衬着洁白婚纱,丁亚琴的眼睛已经湿润,“所有付出都值得,这是世界上最珍贵的礼物!”

在得知亚琴出车祸的那段日子里,储俊把痛苦和思念化作

阅兵训练的强大动力,最终引导火箭炮方队零秒不差、毫厘不误地通过天安门广场。他用精彩的表现履行了军人的使命,也为自己赢得了一串荣誉:他先后被阅兵联合指挥部表彰为“训练标兵”,被南京军区表彰为“阅兵训练先进个人”,荣立二等功;2009年12月,还被无锡市评为“十佳新闻人物”……

一首歌曲表达心的感恩

“班长,嫂子,祝你们新婚快乐、永结同心!”不能赶到现场参加婚礼,储俊所在连队的战友特意录制了一段视频,向两位新人送来了真挚的祝福。

婚宴现场,丁亚琴还拿起话筒,演唱歌曲《感恩的心》,真情流露,让现场响起持久的掌声。

丁亚琴说,在自己遭受重创的日子里,部队官兵先后为她捐款6.5万余元,地方政府也多次进行慰问,在医疗救治、司法援助、困难解决等方面给予了大力支持和帮助,是大家的关心、社会的温暖让她重新站立起来。

经过医院的精心治疗和储俊的细心照顾,丁亚琴如今已完全康复,正在东台经营着一家联通营业店。她说,结婚是人生新的起点。在今后的生活中,无论遇到什么困难,她都会自立自强,勇敢担当,做一名称职、优秀的军嫂。

新闻追踪

中年男拐走9岁女童”仍在侦破中 警方悬赏5000元征集线索

快报讯(记者 葛小林)2月24日晚,9岁小女孩婷婷在常州火车站2号候车室,被一中年男子强行拐走。记者昨日从铁路警方获悉,目前铁路警方悬赏5000元,向广大市民征集破案线索。

距离婷婷失踪已有14天了,婷婷的父亲彭隆兵告诉记者,这十几天,对于他们两口子来说真是度日如年,“婷婷妈每天还去火车站候车室打扫卫生,可一走进候车室,就忍不住要哭。”

彭隆兵说,现在他们夫妻俩只

要一休息,就会拿着印有婷婷照片的寻人启事到处问人,“说不定哪个人就会有那么一丁点关于婷婷的线索。”婷婷妈说,她最担心的是女孩子会不会给人害了,“有谁知道婷婷的下落,我们一定会重谢的。”

记者从常州火车站派出所了解到,目前铁路警方成立了婷婷失踪专案调查组,正在加紧侦破。警方悬赏5000元人民币向市民征集破案线索,如果您有婷婷或者犯罪嫌疑人线索,请拨打火车站派出所的电话:0519-88101080。

彭文乐之妹今后生活或有新安排 小粤粤可能回邳州养母家

快报讯(记者 邢志刚)今年2月,快报连续报道了彭高峰寻子事件。在此事件中,被拐儿童彭文乐的妹妹粤粤,同样也是其养父从深圳拐来的。这起离奇的“案中案”一直牵动着公众的神经。昨天,深圳市福利中心唐荣生主任一行结束了在江苏邳州粤粤养母高霞家的调查,并表示,福利中心打算将孩子送回到邳州的养母家。

今年2月12日,粤粤被安置到深圳福利院。由于迟迟联系不到粤粤的亲生父母,3月8日,深圳市福利中心唐荣生主任一行三人赶

赴江苏邳州,对粤粤养母高霞家庭的状态、人际关系、经济条件进行评估。“我们将综合各方面的因素来考虑粤粤今后的生活安排。”深圳市福利中心有关人士介绍,对粤粤的安排主要有三个方向:第一是送回原来的养母家中;第二是继续在福利院生活;第三是寻找一个爱心家庭进行寄养。

昨天,结束在邳州调查的唐荣生主任称,“不论小粤粤今后跟谁在一起生活,她作为被解救儿童的身份不会改变,深圳市福利中心将是她今后的监护人。”

大山地 御墅

城东最具升值潜力的独栋别墅

500万起,450平米,花园\地下室等多重超值赠送

□ 别墅第一居所,仙林以东10公里,“双拼换独栋”

大山地·御墅坐落于句容宝华山西南麓,南临汤山新城,西接仙林大学城,地处“绿色长廊”——仙林大道东端龙首之位,距南京主城中心仅35分钟车程,不局限于城市别墅交通便利的唯一优势,更具备了传统别墅舒适的人居环境和得天独厚的自然环境的最大特点。大山地·御墅刚面市,即受到高端客群的青睐关注,同时也满足了他们对别墅“第一居所”的梦想。

随着仙东地区的不断建设扩展,大学城生活配套的完善,地铁二号线开通,是选择仙林的一族双拼或叠加,还是再向东走几公里,选择一处宝华山脚下的纯独栋?



□ 半山组团下沉式庭院 超值赠送

据了解,御墅此次推出的下沉式庭院组团为最后6席,赠送的面积不仅相当超值,而且形状规整,十分实用。该户型双车库,地上两层,面积约为350㎡,四房两厅三卫,客厅挑高处还可自隔一间房或设为储藏空间。地下室一层为赠送面积,约109㎡,可自由分割,与下沉式庭院相连,有楼梯直达庭院,空间灵动舒适,别有一番情趣。



□ 不限购,无可比拟的性价比成为投资宠儿

看项目是否有投资潜力,首先问类型独栋别墅比价格,其次问同等价格比附加值,最后把握时机,该出手时当出手。

南京纯正的独栋别墅社区并不多,仅有的几家中,钟山美庐、绿城玫瑰园、钟山高尔夫单价价格都在1500万以上,而同为仙东板块的依云溪谷独栋价格约为1800万,紧邻的几个公寓、别墅混杂的项目,别墅产品价格也都达到近400万。与同等价位的公寓比较,有花园、庭院,有赠送的整层地下室,有双车位,附加价值显著。

大山地·御墅,行政区属句容宝华,但又处在极具发展潜力的仙东板块,纯正的别墅物业形态,不可复制的自然景观资源,越来越成熟完善的配套设施,巨大的升值潜力都将是其笑傲市场的资本。

现场售展中心/中国 宝华·东寰路 品鉴专线/025-85818918

本广告图仅为邀请,并非要约,开发商保留最终解释权,双方权利义务以最终买卖合同为准。

句房预字第2010001号